



**Совет депутатов
Сулеинского городского поселения
Саткинского муниципального района
Челябинской области**
РЕШЕНИЕ

от 23 мая 2024 года № 7
п.Сулея

**Об отчете работы Главы Сулеинского
городского поселения за 2023 год**

Заслушав и обсудив отчет Главы Сулеинского городского поселения Губайдулиной Вероники Габдулловны о работе администрации Сулеинского городского поселения за 2023 год

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ СУЛЕИНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РЕШАЕТ:

1. Отчет о работе Главы Сулеинского городского поселения за 2023 год принять к сведению, согласно приложению.
2. Признать работу Главы Сулеинского городского поселения удовлетворительной.
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянные комиссии Совета депутатов

Председатель Совета депутатов Сулеинского
городского поселения



А.В.Фролкин

Глава Сулеинского городского поселения



В.Г. Губайдулина

ОТЧЕТ ГЛАВЫ СУЛЕИНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2023 ГОД

Уважаемые депутаты, обращаюсь к вам с отчетом за 2023 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения.

Для информирования населения о деятельности администрации используется официальный сайт, где размещаются нормативные документы, ведется размещение нормативно-правовых актов, информация о проведении публичных слушаний, обсуждений и заключений по результатам их проведения. Проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях.

Есть аккаунты в социальных сетях: Одноклассниках и ВКонтакте.

Также проводится информирование населения в группах в WhatsApp.

ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

В состав Сулеинского городского поселения входят 2 населенных пункта: посёлок городского типа Сулея и деревня Покровка.

Территория Сулеинского городского поселения занимает 13403 га. Посёлок Сулея занимает 536 га, Покровка – 5 га. Домовладений всего 1246, в Покровке домов 47, прописано 14 человек. Длина дорог 45,6 км.

Население посёлка Сулея составляет 2824 человек, из них детей 423ч.

Родилось в 2023г - 22 ребёнка.

Умерло в 2023г - 26 человек.

Действующие организации - школа, детский сад, амбулатория, администрация, библиотека, КДЦ «Чайка», ТСЖ «Премьера», «ЖКХ» поселка Сулея, торговый дом ООО «СоюзСпецСбыт», «Челябвтормет», РЖД, почта России, Сбербанк.

В 2023 году китайскими инвесторами открыто деревообрабатывающее предприятие «Уральский лес».

На территории действует 6 рабочих павильонов, 20 магазинов. Все учреждения и предприятия являются легальными, действующими, долгов по налогам и отчислениям в местный бюджет поселения не имеют.

Ресурсоснабжающая организация - ООО «ЖКХ» поселка Сулея. Создано ТСЖ «Премьера» на 8 домов.

Представительный орган муниципального образования Совет депутатов Сулеинского городского поселения состоит из 10 депутатов.

Субсидии, субвенции, дотации из различных уровней бюджетов (федерального, областного, районного) позволили более качественно решать вопросы местного значения.

Вопрос исполнения бюджета поселения в течение года рассматривался на сессиях Совета депутатов. Совместное обсуждение проблем и задач, стоящих перед поселением с активом, депутатами, руководителями предприятий и учреждениями позволили в 2023 году выполнить много задач.

Наиболее актуальными были вопросы следующего направления:

- благоустройство и санитарное состояние улиц, кладбища;

- участие в публичных слушаниях по вопросам земельных отношений;
- участие в подготовке и проведении Дня поселка.

Вся работа Главы Сулеинского городского поселения и администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с измененными требованиями федерального закона от 06.10.2003 года №131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА

Бюджет поселения является дотационным.

Одной из главных задач исполнительной власти является своевременное и грамотное распоряжение средствами бюджета.

Прогноз собственных доходов бюджета на 2023 год был рассчитан исходя из основных показателей социально-экономического развития, ожидаемого поступления налоговых и неналоговых доходов. Расходы были запланированы исходя из полномочий поселения.

Доходная часть бюджета нашего образования в 2023 году составила в сумме 57 457,2 тыс.руб., что составляет 98,7 процента к уточненному бюджету.

В общих поступлениях доля налоговых и неналоговых доходов составила 9,8 процента, безвозмездные поступления – 90,2 процента, что говорит о высокой дотационности бюджета поселения, вызванной отсутствием собственного производства на территории поселения и низкой доходной базой.

Исполнение бюджета по доходной части собственных доходов выполнено на 115,3 процента (план – 4 860,5 тыс.руб., факт – 5 603,9 тыс.руб.).

Основные источники доходной части бюджета:

- налог на доходы физических лиц;
- акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации;
- налог на имущество физических лиц;
- земельный налог;
- неналоговые доходы (аренда земельных участков, имущества, продажа земельных участков).

Расходы бюджета составили в сумме 57 797,1 тыс. рублей, которая была направлена:

- на коммунальное хозяйство в сумме 32 941,2 тыс. рублей;
- на благоустройство – 4 380,4 тыс. рублей;
- на дорожное хозяйство – 4 365,1 тыс. рублей;
- на другие вопросы в области национальной экономики – 63,2 тыс.рублей.
- культуру – 7 608,8 тыс. рублей;
- социальную политику – 313,3 тыс. рублей;
- на функционирование главы муниципального образования – 698,4 тыс. рублей;
- на функционирование администрации – 5 341,0 тыс. рублей;
- национальную оборону (военно-учетный стол) – 325,8 тыс. рублей;
- на функционирование добровольной пожарной команды – 1 666,7 тыс.

В целях ликвидации задолженности по платежам в бюджет поселения в администрации работает комиссия под председательством Главы поселения, которая провела за 2023 год 10 заседаний, на которых были заслушаны 34

должника. В результате работы комиссии дополнительно поступило в бюджет поселения 165,6 тыс.руб.

О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ И ДЕПУТАТСКОГО КОРПУСА

Главным направлением в работе являются обращения и наказы жителей поселения для решения жизненно необходимых и первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, вопросов благоустройства, коммунального хозяйства, здравоохранения, образования, культуры и спорта.

Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались земельные вопросы, вопросы жилищно-коммунального хозяйства, улучшения жилищных условий, инженерного обеспечения индивидуальной застройки населенных пунктов, социального обеспечения населения и субсидирования.

Анализируя письменные и устные обращения можно сказать, что все они рассмотрены и удовлетворены положительно.

Неотъемлемой частью работы является взаимодействие администрации с крупными и мелкими предприятиями и организациями различных форм собственности для решения вопросов местного значения.

В течение отчетного периода сотрудниками администрации проводилась работа по сбору документов по оформлению прав собственности граждан на землю. Проводилась комплектация копий документов в личные дела каждого хозяйства.

Администрация ведет учет всех землевладений и землепользований граждан в бумажном и в электронном виде - похозяйственный учет.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные силы РФ организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете, инструкции.

За 2023 год Администрация муниципального образования «Сулеинское городское поселение» выполнила ряд намеченных мероприятий.

Издано 133 постановления, 152 распоряжения. Принято входящий корреспонденции – 1992, исходящей -1252. Выдано справок населению – 193 шт. Заключено и исполнено 90 договоров на выполнение различных работ. Осуществляется деятельность по исполнению отдельных государственных полномочий, ведется первичный воинский учет.

Подготовлено и принято 37 решений Собрания депутатов городского поселения, регламентирующих основные вопросы исполнения полномочий по решению вопросов местного значения.

В контакте идет работа с Советом депутатов. На своих сессиях депутаты решают многие вопросы: формирование бюджета, его утверждение, контроль за исполнением, установление и отмена местных налогов и сборов в соответствии с Законом РФ о налогах и сборах.

СОДЕРЖАНИЕ И РЕМОНТ ДОРОГ

Средства на содержание автомобильных дорог в 2023 году освоены в сумме 4 365,1 тыс. рублей. Контракты были заключены на грейдирование, подсыпку,

очистку от снега автомобильных дорог поселения. На областные средства проведено асфальтирование улицы Леспромхозная. На оставшиеся от аукциона деньги проведена отсыпка улицы Уральская.

Для регулирования дорожного движения нанесена дорожная разметка, дважды обновлена разметка на пешеходных переходах.

Отыгран контракт на 2024 год по отсыпке дорог улиц Калиновка, Зои Космодемьянской, от улицы Чкалова до дома № 10 по улице Зеленая. Заключен контракт на 2024 год на асфальтирование улицы Ключевская от улицы Ленина до улицы Нагорная.

По программе «Инициативное бюджетирование» на 2024 год разработан проект и проведены все необходимые процедуры по обустройству тротуара с мостиком и освещением от дома №4 по улице Элеваторная до дома №31 по улице Коммунистическая. Инициатором проекта выступила депутат Нигаматьянова В. М. Инициативный платеж составил 13 тысяч рублей.

Налажено зимнее содержание дорог Покровки и Сулеи.

Проводится очистка от льда прохода под железнодорожным мостом.

УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

Система уличного освещения представляет собой линии учетного потребления, которые имеют таймеры включения и отключения.

Администрацией был заключен договор на обслуживание со специализированной организацией, заявки от населения принимал диспетчер. За отчетный период заменены лампы уличного освещения по поданным заявкам граждан в количестве 80 штук. Приобретено и установлено 30 светильников ЖКУ консольных под лампу ДНТ.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

За отчетный период за счет бюджетных и привлеченных средств на территории Сулейнского городского поселения проведены следующие виды работ по благоустройству:

- проводились субботники по очистке территории в весенне–осенний период. Весной с территории посёлка вывезено 23 тонны мусора. В ходе субботников были ликвидированы несанкционированные свалки. Вывезен мусор с территории кладбища.

- обустройство детской площадки по улице Шолохова – установлены дополнительные игровые формы;

- установка и оформление искусственной новогодней ели;

- заливка и содержание катка;

- установка экоконтейнера для сбора батареек и ртутных градусников;

- обслуживание контейнерных площадок;

- обслуживание и содержание детских площадок и скверов;

- акарицидная обработка кладбища;

- заключен контракт на разработку проекта зоны санитарной охраны артезианских скважин.

За отчетный период проведены кадастровые работы и поставлены в бесхоз 11 объектов газопровода низкого и высокого давления.

Признан непригодным для проживания дом №53 по улице Коммунистическая. Всего признано ветхоаварийными и подлежащими расселению девять домов.

ПРОТИВОПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Большое внимание администрация уделяет вопросам безопасности проживающего в нем населения.

В течение отчетного периода проводилась работа по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности и предупреждения ЧС. Регулярно на территории населенных пунктов поселения распространялись информационные материалы о порядке действий жителей на случай возникновения чрезвычайных ситуаций.

Созданная в 2020 году Добровольная пожарная команда находится в состоянии постоянной готовности к тушению ландшафтных пожаров, а в случае необходимости бытовых. Команда состоит из четырех водителей, работающих круглосуточно и пожарной машины.

Приняты нормативные акты по противопожарной безопасности в пожароопасные периоды.

Проведена опашка территории населённых пунктов.

Проводится профилактическая работа с лицами, состоящими на учете.

Проведены профилактические беседы с гражданами по правилам пожарной безопасности в быту.

Заключен договор с ВДПО, работают пожарные инструкторы. В ходе проведенной работы жителям поселения вручены памятки о правилах пожарной безопасности в количестве 620 штук, пожарные инструкторы обошли 80 квартир, 499 домовладений, прошли противопожарное обучение 696 человек.

В ЗАКЛЮЧЕНИЕ хочется сказать, что работа исполнительной власти в целом зависит от финансирования тех или иных мероприятий. Бюджет поселения является высокодотационным, поэтому мы всецело зависим от федерального, регионального и районного финансирования.

Но, несмотря на финансовые трудности, Администрация Сулейнского городского поселения исполняет полномочия в полном объеме согласно №131 – ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации».